

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
PIAUI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 44/2018- PROEN/IFPI

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 41/2018- PROEN/IFPI, DE 12 DE MARÇO DE
2018**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUI – IFPI, representado pela Pró-Reitoria de Ensino, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria Normativa MEC nº 21, de 5/11/2012, e no Edital nº 25/2018- PROEN/IFPI, torna público o presente Edital de retificação do **ANEXO I, dos Campus Floriano, do Edital nº 41/2018- PROEN/IFPI, DE 12 DE MARÇO DE 2018**, que trata da 3ª Convocação para formalização da matrícula e preenchimento das vagas remanescentes no Sistema de Seleção Unificada (SISU), referente à primeira edição de 2018.

CAMPUS: FLORIANO

ONDE SE LÊ:

Campus: Floriano
Curso: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
Código: A0
Modalidade de Concorrência: Ampla Concorrência
Quantidade de Vagas: (1)

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	Nº INSCRIÇÃO
1	NATANAEL SOUSA PEREIRA	171063762701

LEIA-SE:

Campus: Floriano
Curso: CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
Código: A0
Modalidade de Concorrência: Ampla Concorrência
Quantidade de Vagas: (1)

CLASSIFICAÇÃO	NOME DO CANDIDATO	Nº INSCRIÇÃO
1	LAIS FEITOSA BRITO DAMASCENO	171038284880

Teresina (PI), 13 de março de 2018.

Original Assinado
Laura Maria Andrade de Sousa
Pró-Reitora de Ensino do IFPI